
Infográfico



A resposta é sim, as cédulas e 
moedas ainda fazem parte da 
rotina do brasileiro! Seja na hora 
de receber o salário ou para pagar 
contas uma grande parte da 
população ainda prefere a forma 
mais tradicional para realizar suas 
transações financeiras. Confira 
algumas informações relevantes:



da população recebe o 
salário através de dinheiro 
em espécie



Quanto 
os brasileiros 
levam na carteira?

Até R$ 20

34%
Até R$ 50

34%
Até R$ 100

17%
Mais de R$ 100

10%



Quanto 
os brasileiros 
gastam?

Até R$ 10

88%
Até R$ 20

82%
Até R$ 50

67%
Até R$ 100

52%
Até R$ 500

37%
Mais de R$ 500

31%



60%

Dinheiro é o principal 
meio de pagamento para 
compras até R$ 100

dos brasileiros costuma usar 
dinheiro como forma mais 
frequente de pagamento

Fonte: Banco Central do Brasil
https://www.bcb.gov.br/htms/mecir/Apresentacao_brasileiro_relacao_dinheiro_2018.pdf




